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1. Lotz Károly (Homburg vor der Höhe, 1833 – Budapest, 1904): Allegória (Remény és bőség) (karton, 

vásznon, olaj, 112 x 146 cm, jelzés nélkül, műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 437. Proveniencia: 

Wéber Antal (Pest, 1823 – Budapest, 1889) építész által Ádám Károly textilkereskedőnek tervezett ún. 

Ádám-palota (később Dessewffy-palota) loggiájára festett falképhez készült festmény. Később Márkus 

Emília (Szombathely, 1860 – Budapest, 1949) színésznő tulajdona, akinél a Márkus-villa egyik 

helyiségének mennyezetén került beépítésre. Polgár Galéria és Aukciósház 34. Aukció 2000. december 

116. tétel, Kieselbach Galéria és Aukciósház 50. képaukció 2015. október 12. 201. tétel) címen 

nyilvántartott képzőművészeti alkotás védetté nyilvánítása 

2. Vaszary János (Kaposvár, 1867 – Budapest, 1939): Rokokó kép (Rokokó alakok, Rokokó), 1905, 

(vászon, olaj, 79 x 63 cm, j.b.l.: Vaszary J. 9059, műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 3030. 

Proveniencia: Nemes Marcell (1866-1930) nemzetközi hírű magángyűjteményének egyik kiemelt darabja 

volt.) címen nyilvántartott képzőművészeti alkotás védetté nyilvánítása 

3. Hann, Johann Georg (1756 – 1812): Fedeles tál Teleki Sámuel erdélyi főkancellár (Gernyeszeg, 173. – 

Bécs, 1822) étkészletéből, 1791 (Ezüst, trébelt, öntött, jelzett, magasság: 20 cm, szájátmérő: 22,5, 

talpátmérő: 10,30, súly: 1940,00 g. Műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 329500. Proveniencia: Teleki 

Sámuel tulajdona, Ernst Múzeum Aukció 1931., BÁV ART Aukciósház 80. Művészeti Aukció 2022. 

december 6-7. 560. tétel) címen nyilvántartott iparművészeti alkotás védetté nyilvánítása 

4. Gróf Batthyány Lajos Ernő (Rohonc, 1696 – Rohonc, 1765) kancellár, nádor protocollumkönyve, 

1728-1755 (Prothocollum causarum criminalium pro parte comitis Ludovici de Battyán. 18. század 

első fele) (140 p. papír, kézírás, tinta, korabeli, vaknyomással díszített, viseltes egészbőr-kötésbe foglalt 

merített papír, megkötő szalagokkal, műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 327269, proveniencia: 

Laskai Osvát Antikvárium 30. árverés 2018. december 1. 221. tétel) címen nyilvántartott levéltári 

dokumentum védetté nyilvánítása 
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5. Plans deren Stellungen und Evolutionen zu Pferd. nach der Folge wie selbe in dem aller höchsten 

Cavallerie exercitio vorgeschrieben sind. Anno 1796., [s. l.], 1796., [131 fol.] (Papír, tinta, kézírás. 

Tartalma: nyomtatott lovassági gyakorlati szabályzatok alapján készített, kézzel írt és illusztrált német 

nyelvű gyűjteményes munka. A kézirat a kiadványon szereplő 1796. esztendő előtt nyomtatásban 

megjelent lovassági szabályzatokban foglaltakat tartalmazza. Műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 

330339, proveniencia: Központi Antikvárium 165. árverés 2024. június 5. 182. tétel) címen nyilvántartott 

könyvtári dokumentum védetté nyilvánítása 

6. Szent-Györgyi Albert (Imre) (Budapest, 1893 – Woods Hole, 1986) Nobel-díjas biokémikus autográf 

képes levelezőlapja Rusznyák Istvánhoz. [Kékestető, 1943. I. 22.] (Papír, tinta, kézírás. Tartalma: 

Üdvözlő sorok a Mátrából „Albi” aláírással, mellette második felesége, Borbíró Márta kézjegyével. A 

postabélyegző kelte: Kékestető, 1943. I. 22., műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 330449, 

proveniencia: Hereditas Antikvárium 11. árverés 2024. június 7. 118. tétel) címen nyilvántartott levéltári 

dokumentum védetté nyilvánítása 

7. Szent-Györgyi Albert (Imre) (Budapest, 1893 – Woods Hole, 1986) Nobel-díjas biokémikus, orvos 

autográf levele Rusznyák István orvosprofesszornak „Kedves Pista!” megszólítással. Kelt: Woods 

Hole, 1963. VIII. 8. (2 beírt oldal, papír, tinta, kézírás, a „Laboratory of the Institute for Muscle 

Research at the Marine Biological Laboratory” fejléces levélpapírján, kézzel címzett levélboríték 

mellékelve, műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 330458, proveniencia: Hereditas Antikvárium 11. 

árverés 2024. június 7. 117. tétel) címen nyilvántartott levéltári dokumentum védetté nyilvánítása 

8. Szent-Györgyi Albert (Imre) (Budapest, 1893 – Woods Hole, 1986) Nobel-díjas orvos, biokémikus 

kézzel írt, aláírt magyar nyelvű levele azonosítatlan címzettnek, „Tisztelt Collega Úr” megszólítással. 

Kelt: Woods Hole, 1963. április 16. (1 beírt oldal, papír, tinta, kézírás, a „Laboratory of the Institute for 

Muscle Research” fejléces levélpapírján, boríték nélkül, műtárgy-nyilvántartási azonosítószám: 330403, 

proveniencia: Központi Antikvárium 165. árverés 2024. június 5. 81. tétel) címen nyilvántartott levéltári 

dokumentum védetté nyilvánítása 
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3) Hann, Johann Georg (1756 – 1812): Fedeles tál Teleki Sámuel erdélyi főkancellár 

(Gernyeszeg, 173. – Bécs, 1822) étkészletéből, 1791 (Ezüst, trébelt, öntött, jelzett, magasság: 20 
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4) Gróf Batthyány Lajos Ernő (Rohonc, 1696 – Rohonc, 1765) kancellár, nádor 

protocollumkönyve, 1728-1755 (Prothocollum causarum criminalium pro parte comitis 

Ludovici de Battyán. 18. század első fele) (140 p. papír, kézírás, tinta) 
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6) Szent-Györgyi Albert (Imre) (Budapest, 1893 – Woods Hole, 1986) Nobel-díjas 

biokémikus autográf képes levelezőlapja Rusznyák Istvánhoz. [Kékestető, 1943. I. 22.] 

(Papír, tinta, kézírás) 
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7) Szent-Györgyi Albert (Imre) (Budapest, 1893 – Woods Hole, 1986) Nobel-díjas 

biokémikus, orvos autográf levele Rusznyák István orvosprofesszornak „Kedves Pista!” 

megszólítással. Kelt: Woods Hole, 1963. VIII. 8. (2 beírt oldal, papír, tinta, kézírás) 
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8) Szent-Györgyi Albert (Imre) (Budapest, 1893 – Woods Hole, 1986) Nobel-díjas orvos, 

biokémikus kézzel írt, aláírt magyar nyelvű levele azonosítatlan címzettnek, „Tisztelt Collega 

Úr” megszólítással. Kelt: Woods Hole, 1963. április 16. (1 beírt oldal, papír, tinta, kézírás) 


